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PËRSHKRIM

Jeni duke kërkuar një kënaqësi të vogël që ju bëj të ndiheni të kënaqur pa hequr dorë
nga mirëqenia? 

Choco Block është çokollata e zezë që ndërthur kënaqësinë me mirëqenien, e krijuar
për ata që duan të luftojnë ndjenjën e urisë në mënyrë natyrale dhe të shijshme.
Kombinimi unik i përbërësve si Çaji i Zi, Molla, Cassia nomame dhe Gymnema
sylvestre dhe një grup i veçantë prebiotikësh funksionojnë në mënyrë sinergjike për
t'ju mbështetur në qëllimet tuaja të mirëqënjes.

Çaji i zi mund t'ju ndihmojë në kullmiin e lëngjeve te tepërta për të ndihmuar në
balancimin e peshës trupore.
Cassia nomame mund të mbështesë metabolizmin e triglicerideve dhe
kolesterolit dhe të kontribuojë në ekuilibrin e peshës trupore.
Molla promovon levizjen e rregullt të zorrëve dhe ka një veprim
modulues/kufizues në përthithjen e lëndëve ushqyese.
Gymnema sylvestre mund të ndihmojë metabolizmin e karbohidrateve dhe
lipideve dhe të ndihmojë në kontrollimin e ndjenjës së urisë.

Kontrolloni oreksin tuaj me Choco Block, aleati i ëmbël i ndjenjës suaj të ngopjes.

Shijojeni atë para drekës ose darkës për të kapërcyer grykësinë tuaj.

PËRBËRËSIT

Mase kakao; Inulin; Gjalp kakao; Eritritol; Pluhur caj i zi i fermentuar (Pluhur
Kombucha); Peptid soje; Pluhur Bifidobacterium i shkurtër (Bifidobacterium i



p j
shkurtër; Dekstrinë rezistente  ; qumësht pluhur i skremuar; Dekstrinë rezistente  ;
Trehalozë); Pluhur ekstrakt i mollës   (Pluhur ekstrakt (Malus pumila Mill.); Dekstrinë
rezistente ); Gomë akacie; lecithine luledielli; Kasia (Cassia mimosoides var. Nomame
(Siebold) Makino) Ekstrakt i thatë; Gymnema (Gymnema sylvestre R. BR.) Ekstrakt i
thatë

SI TË PËRDORNI

Rekomandohet të merret një katror në ditë, para një prej vakteve kryesore.

PAKETIMI

4 Çokollata nga 50 g. 32 racione

MAGAZINIMIT

Te ruhet ne një vend të freskët dhe të thatë në një temperaturë prej 18-21°.

VLERAT USHQYESE

PARALAJMËRIMET

Mund të përmbajë gjurmë soje. Permban qumesht pluhur dhe soje. Mund të
përmbajë gjurmë frutash të thata

Marka dhe produkti i zotëruar nga:
Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco
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